



Un guardia civil inspecciona el lugar donde se produjo el accidente. A la derecha, la abuela de una de las víctimas se acerca al lugar.

Seis personas fallecen al derrapar una ambulancia y chocar contra un turismo

Cinco de las víctimas viajaban en el vehículo sanitario, que se salió en una curva

J. V. MUÑOZ / J. L. A. • COLPISA. TOLEDO

Seis personas fallecieron ayer en la localidad toledana de Esquivias al colisionar un turismo con una ambulancia que llevaba a cuatro enfermos y dos acompañantes al servicio de rehabilitación de un hospital. Cinco de los fallecidos viajaban en el vehículo sanitario,

El accidente ocurrió sobre las nueve de la mañana en el kilómetro 6,500 de la carretera autonómica CM-4010, que enlaza las localidades toledanas de Yeles y Esquivias. Según confirmó el subdelegado del Gobierno en la provincia de Toledo, Jesús Hermida, la ambulancia Ford Transit de la compañía Finisterre, que había recogido en los municipios toledanos de Seseña y Borox a cuatro enfermos y dos acompañantes, derrapó en una curva e invadió el carril izquierdo de la calzada por el que circulaba un Ford Orion ocupado por dos personas.

Esto provocó que la parte trasera de la ambulancia chocase con el turismo. Los pasajeros recibieron de lleno el impacto. Además, tras la colisión ambos vehículos volcaron «con las consecuencias

catastróficas que desgraciadamente conocemos», según Hermida.

El golpe provocó la muerte de Salud Barroso Ramírez, de 75 años; Paula Martín, de 53; Ulpiana López de la Fuentes, de 59; Paloma Mateo Martín, de 16; Pablo del Pozo, de 73 y Carmen Álvarez Tomás. Los cinco primeros viajaban en el interior de la ambulancia y se dirigían al Servicio de Rehabilitación y Diálisis del hospital toledano Virgen de la Salud, mientras que la última ocupaba el turismo en el que viajaba junto con su marido.

Implicados los familiares

Varios de los implicados eran familiares. Así, la joven fallecida, que llegó a ser ingresada con vida en un centro sanitario, se dirigía

cuyo chófer sólo resultó herido leve, mientras que el conductor del coche pereció. El siniestro se produjo al derrapar la ambulancia en una curva e invadir el carril contrario. Las primeras investigaciones apuntan a que un posible exceso de velocidad y el firme mojado provocaron el accidente.

acompañada de su madre, Paula Martín, a rehabilitación para pasar un revisión de pancreatitis. Por su parte, Lucrecio del Pozo, de 71 años, y que fue la única de las personas que eran trasladadas que sobrevivió a la colisión con un traumatismo craneoencefálico, era primo hermano de Pablo del Pozo, al que acompañaba.

En cuanto al estado de los conductores, el del Ford Orion, Rafael A.A., de 41 años, ingresó grave en el centro toledano con politraumatismos y una fractura abierta en el fémur y antebrazo. Más suerte tuvo el chófer de la ambulancia, José Antonio Martínez González, vecino de Esquivias que resultó herido leve a pesar del fuerte impacto. Posteriormente, tuvo que ser atendido al sufrir un ataque de nervios.

En cuanto a las causas del accidente las investigaciones apuntan a que pudo deberse a un posible exceso de velocidad de la ambulancia unido al mal estado de la carretera por la lluvia. Por su parte, el gerente del Virgen de la Salud, Julián Ezquerro, señaló que no es extraño que fuesen siete personas, puesto que se trata de vehículos de transporte colectivo para pacientes.

Los cadáveres de los seis fallecidos fueron trasladados al tanatorio de Toledo y posteriormente llevados hasta sus localidades. Durante todo el día, los municipios de Borox, de 2.200 habitantes, y donde vivían la madre y la hija fallecidas aunque eran naturales de la localidad madrileña de Chinchón, y de Seseña, de 3.400, vivieron una jornada de luto y dolor por la trágica pérdida de sus vecinos y decretaron tres días de luto por lo sucedido.

Igualmente, las banderas de ambos ayuntamientos lucieron sendos crespones negros en señal de duelo.

La DGT pide precaución

Dos personas resultaron muertas y otras dos heridas de gravedad en un accidente de tráfico ocurrido la pasada noche en la N-121, entre Pamplona y Tudela, a la altura de la localidad navarra de Pueyo.

Dos turismos, ambos matrícula de Navarra, co-

lisionaron frontalmente y sus conductores resultaron muertos. Los fallecidos son Joaquín Zambride Lusarreta, de 70 años y vecino de Pamplona y Venancio Vera Ballaz, de 62 años y vecino de Olite.

Un portavoz de la DGT recordó la necesidad de extremar la atención no sólo ante la lluvia, sino por la posible existencia de bolsas de agua o desprendimientos causados por las precipitaciones. Asimismo, recordaron

que en todo momento puede conocerse el estado de las carreteras a través de los servicios de radio, el teletexto de TVE o en el teléfono 900-123-505.

A últimas horas de la tarde del lunes, el tem-

poral de lluvia dificultaba especialmente la circulación en las carreteras de la mitad occidental peninsular, Andalucía y Cataluña.

Por otro lado, la DGT informó ayer que durante el fin de semana han muerto 32 personas en las carreteras.

Detenido tras matar a su amigo a puñaladas

■ Luis J.M., de 30 años, conocido como 'El Ojitos', ha sido detenido como el presunto autor de las siete puñaladas que recibió su amigo Pedro Manuel S.P., de 35 años, cuyo cuerpo fue descubierto por un barrendero municipal el pasado día 16, entre unos arbustos de la calle San Emilio, en el barrio madrileño de Ventas. Todo apunta que podría tratarse de una reyerta iniciada a raíz de una discusión entre ambos. El detenido cuenta con numerosos antecedentes.

Hallados vivos los dos buzos en Punta de Toix

■ Los dos buzos desaparecidos en aguas próximas a Punta de Toix, en Calpe (Alicante), fueron recogidos sanos y salvos por un yate ruso y llevados al puerto Luis Campomanes, cerca de la localidad alicantina de Altea, según informó ayer la Cruz Roja. Los dos jóvenes buceadores, un hombre y una mujer cuya identidad no ha sido facilitada, pertenecen a la Escuela de Buceo de Calpe y desaparecieron cuando practicaban submarinismo.

Reclaman urna fúnebre hallada en ría de Bilbao

■ Los familiares del difunto cuyas cenizas fueron encontradas en la ría de Bilbao, en una urna funeraria, han reclamado los restos ante la Policía Municipal de Sestao. Los familiares del fallecido han aclarado el enigma: Por deseo del difunto, sus cenizas fueron arrojadas al mar, lo que sus allegados hicieron lanzando al océano incluso el vaso funerario. Por causas que se desconocen, la urna salió a flote y remontó la ría, impulsada por la marea.

Tres detenidos por malos tratos a niño de dos años

■ La madre de un niño de dos años y otras dos personas han sido detenidas en Alicante como supuestas autoras de los malos tratos infligidos al pequeño, quien ingresó el pasado sábado en un centro sanitario al presentar golpes, hematomas, quemaduras, hinchazón de muñecas y estado febril. Los arrestados han pasado ya a disposición judicial. La investigación policial se inició tras "una llamada telefónica al 091".

Cuatro detenidos con seis kilos de cocaína

■ La Policía Nacional ha detenido en Cádiz a cuatro personas a las que decomisó seis kilos de cocaína, en una operación en la que un agente y uno de los narcotraficantes resultaron heridos de diversa consideración. Los detenidos son J.L.P.M., alias "El cabeza"; J.M.B.C., "Rocamble"; M.L.A., "El pureta", y una mujer. Los detenidos tenían un millón de pesetas en metálico. La operación policial comenzó hace dos meses.